

非典型赚钱之守株待兔型

来源：[香港商标注册](#)

专注国外商标商标注册，但是国内的非典型赚钱之守株待兔型还是值得关注。近日，有两个新闻很火爆，一个是苹果与深圳唯冠的iPad形象权之争，另一个是林书豪拼音的域名(www.linshuhao.com)被抢注，网上竞拍价格竟然超过26万元。这两个事件让我们获得了一点点赚钱的启迪：花几十元的价格，抢注包括工厂和名人在内的种种域名，要不花几千块钱注册个形象，运气好的话，转手后就能赢利几万元，甚至上百万元。本日去注册个形象或域名，明日可能你就成了百万富翁，或许这真的不是梦。现实上，抢注到好的域名和形象，一夜暴富的神话也并不少见。

一“标”发家致富 就在苹果与深圳唯冠的iPad形象权之争愈演愈烈的时候，尚未进入中国市场、没有官方中文名称的“Facebook”未雨绸缪，曾经在中国大陆疯狂注册了各类别形象数十个，据说几乎就差“非死不行”没有注册了。看来，这注册形象似乎还真有大商机。着实，想用形象注册赚钱也不是新鲜事。几年前，一位沈阳“职业炒标人”的“刀郎”形象要3000万元才拍卖，而温州人向工商总局申请“萨达姆”形象拟以2亿元转让。还真有梦想成真的。陈老汉由于工作缘由，接触到了形象这方面的事，因而也对注册形象迸发了兴趣，便注册了一个“乐霸”服装类形象。起先听说形象能够转让，还能卖个好价钱，于是在2010年，他把形象发布到了中国形象网上，希望能转让出去。让陈老汉意想不到的是，没过多久，自己注册的“乐霸”形象居然被一家意大利公司看中，以220万元的价格买走。这陈老汉真算是一夜暴富了。

编后语：注册一个形象，资本多者不过几千块钱，一旦被大工厂相中，或许能卖出几万甚至几百万、上千万元，利润率简直惊人。不过，话又说改行了，靠注册形象赚钱也非易事，除非是特别棒的创意，工厂非买不行，如果创意平平、可用可不用，工厂还不如自己创造、自己申请呢。

网站域名也是生财工具 抢注网站域名也是一种新的生财工具。根据国外统计机构webhosting.info最新统计数据，截至本年1月份，“.com”域名注册总量突破1亿个，个中中国注册量为寰球第二。注册域名资本不高，在中国万网，英文域名收费从一年88元到500元不等，而中文域名的收费区间在280元/年至480元/年。由于域名市场的火爆，网上出现了不少域名生意业务的中介机构，这样的网站续费很廉价，每年就几十元钱。由于域名的炽热，这样的网站每天的点击率都很高，名人的域名发售更是热门。2009年，pplive以人民币180万元高价，收购域名pptv.com，而原拥有者是用3800美元拍得的，一转手，价格翻了近70倍。2011年，与京东拼音相同的域名jingdong.com让京东商城花300万元巨资才揽入囊中。而苹果公司呢，传言它2011年以450万美元收购了域名icloud.com。与以上的形象转让费比较，厦门诗人总裁庄良基手中持有的具有很高价值的天猫双拼域名，2011年仅以12万元的价格卖给阿里巴巴，堪称可惜。天猫正式的字母域名是Tmall.com，但个中文拼音tianmao.com域名五六年前就被庄良基注册了。2011年11月份，庄教师敌手中持有的天猫双拼域名开价十多万元，对方还价9万元，

他加到12万元，没想到对方很爽快地就成交了。可是，更没有想到的是，仅隔几个月时间，就在本年2月，淘宝商城就更名为“天猫”。“只卖了十多万元，亏了。”庄教师自己也感觉很可惜，甚至半开玩笑地称“被阿里巴巴骗了”。

编后语：由几个字母组成的域名，价值可能只是无视百元，也可能是百万元以上。如何从中赚钱，就看各人的眼光了。投资域名注册，要求投资人具有超前眼光，而且只有进行翻新性词汇的域名注册，才有可能带来收益。如果只顾追逐热点事件，掉臂及形象特有的文明内涵，是很难获得胜利的。

链接：形象趣事 莫文蔚VS莫闻味 2007年，吉林通化市的一个市民，为臭豆腐申请的形象“莫闻味”获得了国度工商总局的批准。

赵本山VS赵本衫 2006年，与著名笑星赵本山名字谐音的“赵本衫”形象被武汉一家公司注册胜利，并以1000万元人民币的价格，向国内服装生产工厂推荐。

小沈阳VS安全套 2011年2月，一款正在网上招商的安全套的名称竟然是“小沈阳”。该网页产物外包装上印有的卡通漫画，是小沈阳在《不差钱》中的形象。

谢霆锋VS泻停封 贵州安顺一制药厂生产的一种止泻药“泻停封”（与谢霆锋同音）2001年5月19日开始上市。此药一出，便“全国闻名”。

范冰冰VS贩冰冰 在2010武汉知名形象拍卖会上，与范冰冰名字谐音的“贩冰冰”（冷冻食物）被抢注成形象，并以1万元起价拍卖。

章子怡VS帐子怡 同样是在2010武汉知名形象拍卖会上，与章子怡名字谐音的“帐子怡”（蚊帐）被抢注成形象拍卖，起价1万元。

友情链接：[商标转让](#)

内容来源网络，如有侵权，请联系作者